PROTOKÓŁ Nr 5/2019

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 27 lutego 2019 r. 
(w przerwie V sesji Rady Miasta) w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka – I Wiceprzewodniczącego Rady Miasta.

ROGM.0012.2.5.2019
ROGM.0012.3.5.2019
ROGM.0012.4.5.2019
ROGM.0012.5.5.2019   
  		    Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 11.20
         			  Wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 12.55
                

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:
1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji 
2. Stanisław Wiącek	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
4. Adam Biesiadecki 			- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji		
6. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

	
Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:
1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
4. Szymon Pogoda				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	
6. Piotr Klasa				- Członek Komisji	


Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:
1. Dominik Chodyra 			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:
1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Iwona Bojko				- Członek Komisji
4. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji		
5. Damian Sawczak			- Członek Komisji
6. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
7. Dariusz Filistyński 			- Członek Komisji

		
Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:
1. Andrzej Żuk				- Przewodniczący Komisji
2. Damian Sawczak	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dawid Sarbak	 			- Członek Komisji
4. Józef Pokładek				- Członek Komisji
5. Marian Kostecki			- Członek Komisji		
6. Iwona Bojko				- Członek Komisji

	


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikat od opłat jednorazowych za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów.
3. Zamknięcie posiedzenia.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikat od opłat jednorazowych za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów

	Projekt uchwały radni otrzymali przed wspólnym posiedzeniem komisji.

								(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk, przy pomocy pokazu multimedialnego, przybliżył radnym temat użytkowania wieczystego  	
(prezentacja  – zał. nr 2)

	Radca Prawny Krystyna Miadziołko przedstawiła opinię prawną do powyższego projektu uchwały. 

	Udział w dyskusji wzięli radni Szymon Pogoda, Mirosław Sakowski, Zdzisław Abramowicz, Maciej Małkowski, Dariusz Filistyński oraz Łukasz Jaźwiec. Wyjaśnień udzielili Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk, Radca Prawny Krystyna Miadziołko, Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik, I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

	
	Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Łukasz Jaźwiec zawnioskował o skierowanie przedmiotowego projektu uchwały do dalszych prac w Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.


Komisje zaopiniowały powyższy wniosek następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” ),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” ).




Ad 3.	Zamknięcie wspólnego posiedzenia Komisji stałych Rady Miasta.

	Wobec wyczerpania porządku obrad I Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.
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